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ATA DA 28a REUNIÃO DO 2°PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo quarto I
ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da Câmara Municipal de
Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que assinaram o livro de I
presença. Verificado o quorum e havendo número legal, às dezesseis horas e quinze, o
Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou aberta a presente sessão com os
seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a proteção de Deus e em I
nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos trabalhos." A seguiu solicitou ao
Senhor Secretário, Vereador Wanderley Taboada, que procedesse a leitura da ata
anterior e do expediente. Realizada a leitura da ata anterior esta restou aprovada. Ato I
contínuo passou a leitura do EXPEDIENTE: EXPEDIENTE: GPs n'".: 771, 789, 790 e
791/18; Emendas nOs.:3356, 3359, 3360, 3358, 3357, 3363, 3365, 3369 e 3368/18;
Projetos de Lei nOs.:3231, 3367 e 3366/18; Indicação Legislativa n'": 3383/18 e I
Indicações nOs.:3370, 3372, 3373, 3379,3381,3380 e 3364/18. Terminada a leitura do
expediente o Senhor Presidente passou à palavra aos Senhores Vereadores inscritos para
fazer pso da tribuna c~nvidando assim o primeiro Vereador inscrito: 1) PASTOR I
ANTONIO BRITO, LIDER DO PRB - Iniciou seu discurso saudando a todos os
Vereadores presentes e toda a plenária bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Passou a falar sobre as eleições em que aconteceu uma grande renovação
dos cargos públicos eletivos. Falou que o PRB, seu partido, não conseguiu alcançar sua I
meta, porém, cresceu 45% na Câmara Federal. Afirmou que eram 21 Deputados e
doravante terão 30. Disse que foram mantidas as 2 vagas do Rio e a vaga do Senado foi
perdida tio Rio, porém, em Roraima foi conquistada. Informou que o candidato do PRB I
derrotou Romero Juca. Disse que nas vagas deste pleito aconteceu uma grande
renovação. Falou da polarização nestas eleições e o resultado desta polarização.
Lamentou que o Sistema Globo tenha tanto medo do PRB maquiando a notícia. I
Terminando relembrando discurso em relação à segurança as margens dos rios e
destacou que este fim de semana caíram três carros no rio. Encerrou. 2) PROFESSOR
LEANDRO AZEVEDO, LÍDER DO PSD - Iniciou seu discurso saudando a todos osl
Vereadores presentes e toda a plenária bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Passou a falar sobre a eleição em que a acessibilidade nas escolas para que
as pessoas possam votar foi uma questão que envergonhou. Falou das postagens e vídeosl
denunciando tal falta de acessibilidade e afirmou que presenciou a problemática. Disse
que participou de reunião do Conselho de Cultura. Lamentou que ainda tenha
profissionais da Baher que não receberam seus pagamentos e disse que os artistas não I
tinham conhecimento da fonte pagadora e trabalharam sem receber por
irresponsabilidade de um Instituto de Cultura que não informou a forma de pagamento.
Eram mediadores e deveriam ter arcado com a responsabilidade do pagamento destesl
artistas. Relatou dificuldade em realizar a festa da Consciência Negra dia 20 de
novembro. A festa foi realoeada para I al que não atende a necessidade destas pessoas
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que querem celebrar esta causa e luta. Disse que fará requerimento de informação sobre
o pagamento dos artistas que ainda não receberem seu pagamento pela participação na
Baher. Encerrou. 3) LUIZINHO SORRISO, DO PSB - Iniciou seu pronunciamento
saudando a todos os Vereadores bem como os demais presentes e os que assistem pelos
meios de comunicação. Passou a parabenizar os Deputados eleitos no último domingo:
Deputado Renato Cozzolino, Deputado Marcus Vinicius e Deputado Hugo Leal.
Parabenizou a Vereadora Gilda Beatriz por sua votação. Declarou que a tarde esteve
fazendo visita na Rua Antônio Francisco Patuléa, bairro Esperança, onde era aguardado I
por trinta moradores que há seis meses estão sem ônibus. A empresa que faz a linha 23
está deixando milhares de pessoas sem transporte. Apelou aos órgãos de Governo que
ajudem na solução e afirmou que é uma covardia da empresa não dar solução ao
problema. Disse que passam carros pesados e apenas o ônibus não quer passar. Fez um
apelo ao líder do Governo nesta Casa para que se ajude estas pessoas. Passou a falar que
este fim de semana aconteceu dois acidentes em frente ao posto de Gasolina. Disse que
são mais de seis acidente somente este ano no Bingen. Disse que pediu ao Jairo para
instalar guard Rails naquele trecho. Finalizou agradecendo ao Prefeito e ao Secretário de
Obras que conseguiram montar sete equipes para recuperação da malha viária da cidade.
Equipes que muito trabalham. Encerrou. Registre-se que o Vereador Luizinho Sorriso
assumiu a presidência da sessão. 4) MElRELLES, DO PP - Saudou a todos os I
Vereadores e demais presentes na sessão bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Passou a falar sobre a eleição deste último fim de semana, bem como o
plebiscito sobre as Vitórias da cidade. Disse que como bom democrata o que vale é o
resultado da uma que a seu ver é sagrada. Lembrou que a proposta do Plebiscito partiu I
dele e foi aprovado por todos os Vereadores. Disse que entende que a população
precisava dar sua opinião. Disse que foi muito cobrado sobre sua posição sobre as
Vitórias e explicou que não seria coerente emitir juízo de valor diante de ser o autor da
proposta. Disse ainda que haviam os Vereadores na Casa que defendia cada um seu
lados e preferiu permanecer neutro. Hoje pode afrrmar que sua opinião era a favor de se
manter as Vitórias e respeita que pensa diferente. Destacou a vitória da chapa dois que
retratou a opinião da maioria da população. Lembrou que é preciso fazer cumprir o
resultado das umas e as propostas feitas por ocasião desta campanha. Agradeceu e
encerrou. 5) FRED PROCÓPIO, DO PSDB - Saudou a todos os Vereadores e demais
presentes na sessão bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a
falar sobre o aniversario do canal Vila Imperial comemorado na última sexta-feira
passada. Mandou um abraço a toda equipe do Canal e ao Diretor Gualter e equipe. Disse
que o Grupo Tribuna completa 116 anos na data de hoje e parabenizou-os por este feito.
Passou a falar sobre preocupação trazida por alguns agricultares relativa ao uso de
drogas no horto de Itaipava. Disse que à noite diversos usuários usam o local e pediu a
Secretaria de Ordem Pública que tome providências sobre tal questão. Passou a falar
sobre o comportamento do IPHAN na cidade. Lembrou que aconteceu audiência pública
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recentemente e o órgão novamente não se faz presente. Disse que há uma série de
inconsistências entre a Portaria do IPHAN e o Plano Koeler, primeiro projeto
arquitetônico do país. Falou que no plano as construções deveriam ser alinhadas e a
Portaria prevê recuo de três metros. Resultado, ao andar na Rua Paulo Barbosa já se
percebe a descaracterização do Conjunto Urbanístico do centro da cidade. Falou que em I
relação aos prazos de terras também á divergências entre as normas. Lamentou que o
IPHAN esteja legislando sobre solo urbano o que é uma prerrogativa do município.
Lembrou que também não é de competência do IPHAN a questão paisagística e I
ambiental, porém, o IPHAN interfere, como é o caso do projeto que está para ser
implantado no Parque ecológico da Ipiranga. Disse da necessidade que o IPHAN atue
sim, porém, dentro de suas funções e prerrogativas. Encerrou. 6) MARCELO DA I
SIL VEIRA, DO PSB - Saudou a todos os Vereadores e demais presentes na sessão
bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Parabenizou o Grupo Águias
de Resgate presente no Plenário e os candidatos a deputados que foram eleitos na cidade./
Parabenizou a Vereadora Gilda Beatriz por sua votação bem como os Deputados
Federais eleitos: Hugo Leal e Daniel Silveira e Estaduais: Marcus Vinícius e Renato
Cozzolino. Passou a falar sobre reclamações que recebeu sobre o Vale das Videiras, I
onde esteve, e apurou quatro pessoas que usam cadeira de rodas e a empresa de ônibus
não da acessibilidade. Disse que no ônibus deveria estar escrito: proibida entrada de
pessoas com deficiência. Afrrmou que colocaram um ônibus executivo e não há I
condições de um cadeirante entrar dentro de um ônibus executivo. Explicou como é feito
o procedimento que deve até desmontar a catraca do ônibus para possibilitar entrada do
cadeirante. Um procedimento que falta o respeito ao deficiente. Disse que o ônibus I
demora muito tempo do vale das Videiras até o terminal, sendo mais de uma hora de
viagem. Disse que também é uma falta de respeito com o funcionário. Agradeceu ao
Prefeito e ao Secretário de Obras que atendeu uma solicitação feita pelos moradores do I
bairro Duarte da Silveira em relação à manutenção viária que já foi realizada. Encerrou.
7) GILDA BEATRIZ, DO MDB - Iniciou seu discurso saudando a todos os
Vereadores presentes e toda a plenária bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Passou a agradecer a todos pela votação expressiva que teve como I
candidata a Deputada Estadual e afirmou que sai desta eleição fortalecida. Disse ter a
certeza de que o caminho é a política do bem. Agradeceu novamente os quase 17 mil
votos. Afirmou que não se deve desistir nunca e contou um pouco de sua trajetória nas I
urnas. Disse que as coisas somente acontecem na hora certa e no momento certo. Passou
a falar sobre a chapa dois que ganhou o plebiscito. Lembrou que sempre afírmou que a
população escolheria pelo fim das vitórias. Declarou que foram 117 mil votos pelo fiml
das charretes. Declarou que agora de deve preocupar com o futuro dos charreteiros e dos
animais. Declarou que pediu ao Prefeito uma reunião para se poder decidir como serão
as coisas. Lembrou que sempre foi contra a tração animal e poderia ter acabadol
paulatinamente com as charretes, porém, com plebiscito serão feitos outros
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encaminhamentos. Encerrou. Registre-se que o Vereador Wanderley Taboada assumiu a
presidência da sessão. 8) MAURINHO BRANCO, DO PP - Iniciou seu discurso
saudando a todos os Vereadores presentes e toda a plenária bem como os que assistem
pelos meios de comunicação. Passou a falar que é a terceira semana seguida que sobe
nesta tribuna para falar sobre a CONCER. Lamentou que mais um fim de semana em
que se leva mais de duas horas para subir a serra. Disse que está preocupado com
próximo fim de semana que é mil feriado prolongado. Afrrmou que a obra da CONCER
ainda é um problema e depois de oficiar a empresa, eles responderam que estão I
antecipando as obras e vão adiantar para ver se a estrada fica liberada até quinta. Disse
que a cidade vai sofrer se não se conseguir liberar a BR 040 para que os veranistas e
turistas subam. Passou a parabenizar o Prefeito e o Secretário de Obras pelas sete
equipes que estão trabalhando na malha viária da cidade e agradeceu a operação tapa
buraco tanto no centro quanto nos distritos. Disse que o prefeito afmnou que estará de
frente nas obras estando nas ruas em contato com povo. Encerrou. Registre-se que o
Vereador Roni Medeiros assumiu a presidência da sessão. Não havendo mais
Vereadores inscritos para uso da palavra o Senhor Presidente passou à ORDEM DO
DIA: Colocado em discussão e votação Requerimento de Inclusão n°.: 3398/18 da
Vereadora Gilda Beatriz. O requerimento foi rejeitado por 7 votos. Registre-se ausência
dos Vereadores Márcio Arruda e Marcelo da Silveira. Colocado em discussão e votação
o Veto GP n°.: 702/18 (3165/18). O veto foi mantido com seis votos a favor e seis votos
contra. Registre-se ausência dos Vereadores Márcio Arruda e Maurinho Branco e
abstenção do Vereador Justino do RX. Colocado em votação o pedido do Vereador
Meirelles para transferir a pauta de votação para próxima sessão legislativa o pedido foi
aprovado com 14 votos. Registre-se ausência do Vereador Márcio Arruda. Registre-se, a
pedido do Vereador Meirelles, que o Vereador Márcio Arruda não está presente na
sessão por motivo de saúde. Não havendo mais Vereadores inscritos e NADA MAIS
HAVENDO A TRATAR, o Senhor Presidente, às dezoito horas e trinta minutos
declarou encerrada a sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão,
dia dez do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, C0111 a ordem do dia
que foi lida em sessão plenária. Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Agnes
Alessandro Martins Dalzini, Assessor para Procedimentos Públicos. Registre-se e
publique-se.

Agn . s Dalzini
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